

# 示范区湖滨路沿线增划284个车位

□记者 吕占伟

本报讯 12月22日,市城乡一体化示范区城管综合执法局局长赵宗辉表示,按照“应划尽划、能划尽划”原则,该局以不影响道路交通安全为前提,在湖滨路沿线增划机动车车位284个,同时采取定点值守和加强巡查相结合的方式,全面治理机动车违章停放,规范非机动车停放秩序。

12月21日中午,示范区城

管综合执法局市容市貌大队在清风路集中开展线缆清除专项整治行动,在确保安全的情况下,执法人员操作机械对废弃线缆进行彻底清理,消除安全隐患,打造安全有序城市空间。与此同时,该大队另一拨人正在示范区长安大道、望湖路、龙门大道、翠湖路等主要路段对周边墙体非法喷绘广告进行粉刷、覆盖、清理,冲洗道路机扫盲区,清扫树坑、雨水篦子杂物,冲洗遮阳棚、公交站牌

等,全力实现“道路两侧一眼净”目标。

当天下午,该大队还安排人员在示范区翠竹路南公厕和建业桂园东门公厕,对垃圾中转站、公厕开展高标准清洁维护,补充厕纸、洗手液,营造温馨的如厕环境。同时,该大队执法人员联合“流浪狗抓捕组”人员深入辖区主次干道、背街小巷、小区、学校周边,集中抓捕流浪犬,切实保障市民出行安全。

## 寻家人找失主 民警点滴小事暖人心

□记者 邢晓蕊

本报讯 帮走失的孩子找到家人,帮遗落的手机找到主人……近日,市公安局湛河分局民警对辖区重点区域开展执勤、巡逻,助力鹰城文明创建,好人好事不断涌现。

“幸亏遇到你,不然三个孩子就走丢了,太感谢了!”12月19日上午11点左右,在凌云路南段一家商场门口,市民王女士找到走失的孩子后,再三向民警贾月华道谢。原来,王女士带着三个孩子逛商场,一不留神,便与孩子们走散了。“我看到三个男孩一边走一边哭,大的六七岁,小的两三岁,觉着不对劲,赶紧追上去询问。”在此执勤的湛河分局九里山派出所民警贾月华说,得知孩子找不到妈妈,她便拉着他们的手来到安全区域,安抚他们的情

绪,并询问其家庭住址和父母的联系方式。孩子过于紧张,把妈妈的电话号码也说错了。电话打不通,孩子们哭得更凶了。贾月华赶紧带着孩子们来到商场一楼服务台,想通过广播寻人,幸好孩子的妈妈王女士已经在此留了电话。王女士接到电话,很快赶到商场门口,把三个孩子接走了。

12月18日晚上6点多,马庄派出所副所长王宏熙、辅警马壮在中骏世界城商场3楼巡逻时,一名热心市民上交了一部手机,称这是在3楼休息区捡到的。随后,王宏熙、马壮便开始寻找失主,由于商场人流量大,他们决定到商场服务台利用广播寻找失主。经过半小时的寻找,民警终于接到了失主的电话。核实身份后,民警将手机归还给李女士。“民警同志真是太负责了!”李女士连连点赞。

## 八旬老太迷路 民警帮忙找家

□记者 刘蓓  
通讯员 李山林

本报讯 12月19日上午,在市公安局新华分局光明路派出所值班室,一位九旬老太太因为迷路找不到家,抹起了眼泪。

原来,老人趁天气好出来散步,不知不觉越走越远,找不到家了。麻烦的是,老人不仅忘了家庭住址,还忘记了自己的名字。了解情况后,光明路派出所所长彭利伟和民警李鹏飞迅速对老太太口述的含糊

人名进行核查,但没有得到有效信息。

看着不停抽泣的老太太,彭利伟既心急又心疼。考虑到老人有可能是附近居民,他一边让李鹏飞继续核查信息,一边安排民警到鹰城广场附近走访,同时把老人的照片通过辖区学校发到学生家长群。不一会儿,市实验中学后勤的张老师给派出所打来电话,称他认识这个老太太,已通知其家人。随后,老人的家人很快来到派出所,将老人带回家,并对民警表示感谢。

## 龙翔社区创文宣传进家门

□记者 牛超

本报讯 12月20日,市城乡一体化示范区湖滨街道龙翔社区组织社区工作人员、党员志愿者在大悦城小区开展创文入户问卷调查及宣传活动。

当天上午,龙翔社区志愿者刘晓琪、郑海燕等人来到大悦城小区门口的沿街商铺,向商户宣传创文知识,倡导从身边小事做起,说文明话、办文明事、做文明人。

“废旧衣物是可回收垃圾还是不可回收垃圾?”“可回收垃圾!”居民争相举手

回答。当天,志愿者崔振甲、陈晓楠等人在大悦城小区的小广场上组织了一场小型创文问答竞赛,现场气氛热烈。

志愿者陶丽、郭晓杰等人还对一名遛狗没拴绳的居民进行了劝导,并清理了绿化带、道路上的垃圾杂物,向居民发放了《市民文明手册》。

据龙翔社区党支部书记刘红敏介绍,近日,该社区严格按照创建相关要求、标准,将辖区分片、分块划分到人,排查整改问题,定期对辖区内发现的疑难问题进行集中整治。



## 美景美厕

12月22日,市区园林路与稻香路交会处附近,由新华区环卫服务中心设计打造的景观型公厕投入使用。这座公厕外修建有茅草亭、休闲桌、秋千椅、热水站和休息室,在营造景观环境的同时融合功能性,吸引不少市民驻足歇息。本报记者 张鹏 摄

## 楼管会当管家 家属院大变样

□记者 王辉

本报讯 12月21日上午,走进原东高皇乡政府家属院,只见院内干净整洁,无一闲置物品,私家车、电动车停放有序。居民郭春丽告诉记者:“俺院干净,管理得好,都是院里几个老人的功劳。”

郭春丽说,前几天,一场大风过后,院内落了一地树叶。楼长陈新年马上带领楼管会成员赵金安、李杏云等人拿起扫帚清扫。在他们的影响下,她和十几个居民也加入清扫行列,从院里清扫出三车落叶。

原东高皇乡政府家属院位于市区东环路和建设路交叉口西侧路南,1992年建成,是一个独楼独院,现有常住居民50多

户。“原来的东高皇乡政府撤销十多年了,我们的家属院成了无主管庭院。”年届花甲的陈新年说,去年底,门卫师傅因为收不上来物业费不干了,导致院内积存半个月的垃圾无人清运,向有关单位反映无果,他只好自己找人清理了这几车垃圾。

居民李杏云说:“为了大家的事儿,陈新年不光跑腿受劳,还往里贴钱。去年底,他找人清理垃圾,清运费连同拖欠门卫的工资共600块钱,都是他一个人出的。”

院内的垃圾清理后,陈新年、李杏云、赵金安等楼管会成员,分头走进院内50多户居民家里收取垃圾清运费,最终解决了院内垃圾清运问题。

今年上半年,该院进行老

旧小区改造,施工人员在车子棚等处安装了七盏照明灯,因为没人出电费,这些照明灯无法发挥作用。陈新年与楼管会成员商议,决定拿出一些垃圾清运费交电费,得到大家支持。不久,院里的照明灯亮了。

家属院一直没有供暖。今年夏天,陈新年从熟人那里听说附近一个小区正在实施暖气管道改造,便与其他几个楼管会成员再次入户征询意见,最终,院内48户居民达成一致意见,统一安装暖气管道。今年7月,施工人员开始进院安装暖气管道,经过4个月的安装与调试,11月15日,该家属院终于供暖。几位80岁上下的老人高兴地说:“多亏陈新年他们几个,今后冬天不受冻了。”